

СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Областной комитет по делам искусств пригласил на летний сезон в Саратов театр музыкальной комедии Чечено-Ингушской автономной республики. Это крепкий театр с хорошей труппой, в составе которой имеется ряд исполнителей, известных саратовцам по своей прошлой работе в нашем городе: Нильский, Чарская, Ушаков, Фелицианова и др.

Музыкальная комедия приезжает в Саратов в полном составе, — с оркестром, хором и балетом.

В репертуаре труппы: «Холопка» — Стрельникова, «Свадьба в Малиновке», — Александрова, «Периколла» — Оффенбаха, «Веселая вдова» — Легара, «Сильва» и «Последний чардаш» — Кальмана, «Продавец птиц» — Целлера, «Роз-Мари» — Штотгардта.

Музыкальная комедия начинает спектакли 17 мая в театре им. Н. Г. Чернышевского.